



马艳丽回乡探望“贫困母亲”

8月31日上午,著名时装设计师、周口老乡马艳丽以“幸福工程”项目形象代言人的身份回到家乡,参加“幸福工程——救助贫困母亲行动”淮阳项目启动仪式,并先后到两位受助的“贫困母亲”家中探望。

“幸福工程”项目是中国人口福利基金会、中国计划生育协会和中国人口报社联合发起的社会救助项目,志在动员社会资源,关爱“贫困母亲”。淮阳县“幸福工程——救助贫困母亲行动”项目是中国人口福利基金会、“幸福工程”组委会批准的全国10个项目立项单位之一,是河南省2014年唯一一个项目县。该项目投入资金100万元,是一项重要的惠民工程。8月31日,该项目在淮阳正式启动。

在当天的启动仪式上,来自淮阳县的10位“贫困母亲”每人领到两万元资助金。仪式结束后,马艳丽等人参

观了“幸福工程”项目示范基地——淮阳新生农业开发有限公司。随后,马艳丽又先后来到两位“贫困母亲”家中探望,在带去慰问金和慰问品的同时,用家乡郸城的方言和老乡拉起家常。

在接受周口晚报记者采访时,一袭白衣、依旧光鲜靓丽的马艳丽说:“我自2005年担任‘幸福工程’项目形象代言人以来,11年间走家串户,探访过许多‘贫困母亲’。其实,在这个过程中,给别人带去点滴帮助的同时,我的内心是十分快乐的,有强烈的满足感。我是从郸城农村走出来的,非常理解母亲的辛劳。我也是位母亲,我非常愿意把这个大爱继续做下去,更希望成为我下半生一个重要的生活主题,让更多的母亲脱贫致富。”

热搜指数:★★★★★

年龄划分最新标准,看看你是少年、青年,还是老年人?

总部设于瑞士日内瓦的联合国世界卫生组织(WHO),经过对全球人体素质和平

均寿命进行测定,对年龄划分标准作出了新的规定。

该规定将人的一生分为5个年龄段



不同年龄世界观和行为表现比较		
	世界观	行为表现
幼年	相信一切童话都是真的	极力模仿
青年	怀疑一切道理都是假的	总是叛逆
中年	认清了世界的半真半假	处事稳重
老年	体会到真假并不重要,重要的是不较劲、不折腾、难得糊涂,就会天天快乐	与世无争

热搜指数:★★★★★

首批“6年免检车”到期逾期不审扣3分

2014年9月1日,“非营运轿车等车辆6年内免检”新规开始实施,规定注册登记日期在2012年9月1日(含)之后的车辆,可以享受两次免检政策;注册登记日期在2010年9月1日(含)至2012年8月31日(含)之间的,由于已检验过1次,可以享受1次免检政策;注册登记日期在2010年8月31日(含)之前的,不能享受免检政策,这让不少车主免去了排队奔波苦恼。不过,今年9月1日起,首批免检车将满6年,不再享受免检待遇。公安交管部门提醒相关车主及时上线检测,避免逾期未检被扣3分。

6年免检≠6年不检

2014年5月,公安部、国家质检总局联合公布意见,决定自2014年9月1日起,对新注册登记6年以内的非营运轿车和其他小型、微型载客汽车(面包车、7座及7座以上车辆除外),实行免上线检验制度。

6年免检政策,并不是说这6年内车主就可以不用管车辆了,仅仅是不需要上线检测。车辆仍然要每两年去车辆检测站进行资料核审,车主只要带齐所需资料及有效期内的保险,去监测点换年检标识即可。第六年的时候,车辆则要上线年检。

哪些车型适用免检政策

非营运轿车(含大型轿车)、非营运小型和微型载客汽车,其中面包车、7座及7座以上车辆不属于免检车型。属于免检范围的车辆,发生过造成人员伤亡交通事故的,6年内仍按原规定每两年检验1次。

逾期未审会怎样?

(1)过检车辆不允许上路。过检车辆上路被查,司机将面临罚款200元记3分的处罚。同时,车辆会被暂扣,

在车辆通过年检并取得年检合格标识后,车主才能取走车辆。

(2)过检车辆发生事故,保险公司将拒赔。车辆逾期未年检,发生事故后,根据免责条款,保险公司关于商业险范围会拒赔。

(3)6年以内的非营运轿车和非营运小型、微型载客汽车,每两年检验1次;车龄6年(含)至15年的,每年检验1次;超过15年(含)的,每年检验两次;超过20年(含)的,每3个月检验一次。

事故未处理无法年检

不在免检范围内的车辆,年检时,车辆必须上线检测。

在车辆年检前,必须处理掉曝光和事故,否则无法通过年检。年检时要携带交强险保险凭证以及车船税纳税或免税证明。同时,车辆可异地年检,也可以委托他人代办,但代办人必须携带自己的身份证。

车辆上线检测的项目包括车身外观一致,车辆安全性能、尾气排放达标等。在前往检测站之前,车主最好检查一下车况,及时修理车辆存在的问题。比如,车辆上线检测会检查灯光,如果灯罩磨损影响透光率导致不达标,可能无法通过年检。另外,车辆要保持新车时的相关参数和外观原貌,如果改装了氙气大灯,改装尾翼、踏板以及车身有贴画等,都可能导致年检不过关。

热搜指数:★★★★★

